



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



WOJEWÓDZTWO
KUJAWSKO-POMORSKIE

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



www.rpn.kujawsko-pomorskie.pl

Mój region w Europie

Lipno, dnia 11.09.2017

Or.272.10.2017

Wyjaśnienie treści SIWZ II

dotyczy zamówienia publicznego pt: „Pracownie zawodowe na poziomie – trafiona inwestycja Powiatu Lipnowskiego – DOSTAWA ARTYKUŁÓW GOSPODARSTWA DOMOWEGO”.

Zgodnie z art.38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami :

Pytanie nr 1.

Zał. 4 poz. frytkownica

Aktualnie dostępne na rynku frytkownice posiadają Zakres temperatury do 190 stopni, zatem czy Zamawiający dopuści frytkownice o takim zakresie temperatury?

Odpowiedz nr 1.

Tak.

Pytanie nr 2.

Zał. 4 poz. 15 piec konwekcyjno-parowy

Proszę o doprecyzować jaki piec Zamawiający chce otrzymać, gdyż w nazwie wskazuje piec konwekcyjno-parowy, gdzie gamie tych pieców nie ma pieców 3 – półkowych, takie małe piece są konwekcyjne z ewentualnym nawilżaniem komory i na pewno nie mają opisanej funkcji procentowego ustawiania stopnia zaparowania, którą posiadają piece konwekcyjno-parowe ale najmniejszy spełniający opisane parametry i koc to piec konwekcyjno-parowy 5-półkowy Gn2/3.

Odpowiedz nr 2.

Nazwa urządzenia /sprzętu : Piec konwekcyjno – parowy, Specyfikacja (opis) otrzymuje brzmienie :Piec konwekcyjno – parowy wkład 3xGN2/3, zasilanie elektryczne, moc : co najmniej 3,6 kW, napięcie : 230 V, możliwość programowania, procentowe ustawienie stopnia zaparowania, blachy w komplecie, wentylator z rewersem, uzdatniacz wody, termostat co najmniej +50 °C do +270°C

Pytanie nr 3.

Zał. 5 poz.1 trzon kuchenny z piekarnikiem

Proszę o doprecyzowanie wymiarów kuchni w celu identyfikacji towaru, gdyż podany opis wskazuje na model wycofany ze sprzedaży.

Odpowiedz nr 3.

kuchenka indukcyjna z piekarnikiem; indukcyjna płyta kuchenna z 4 polami, piekarnik elektryczny wielofunkcyjny z termoobiegiem, moc 10 kW.

Wymiary kuchni (SxWxG) : 50 x 85,8 x 60 cm (+/-2 cm)

Pytanie nr 4.


Zal. 1 i 2 poz. 5 Zmywarka do szkła

Czy Zamawiający dopuści zmywarkę o mocy 2,73kw?

Odpowiedz nr 4.

Tak.

WICESTAROSTA


Anna Smuzewska



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



WOJEWÓDZTWO
KUJAWSKO-POMORSKIE

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



www.rpn.kujawsko-pomorskie.pl

Mój region w Europie

Or.272.10.2017

Lipno, dnia 11.09.2017

Wyjaśnienie treści SIWZ III

dotyczy zamówienia publicznego pt: „Pracownie zawodowe na poziomie – trafiona inwestycja Powiatu Lipnowskiego – DOSTAWA ARTYKUŁÓW GOSPODARSTWA DOMOWEGO”.

Zgodnie z art.38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami :

Pytanie nr 1.

Zal. 4 poz. 15 piec konwekcyjno-parowy

Proszę o potwierdzenie informacji zawartych w załącznikach 4 i 5 przetargu na „ Pracownie zawodowe na poziomie – trafiona inwestycja powiatu Lipnowskiego – DOSTAWA ARTYKUŁÓW GOSPODARSTWA DOMOWEGO” pozycja „piec konwekcyjno – parowy trzykomorowy”
Naszym zdaniem mogła zajść pomyłka, gdyż parametr mocy (3,2 kW) zdecydowanie odbiega od typowego parametru dla tego typu pieców (ok. 20 kW) nie mówiąc nawet o olbrzymiej różnicy cenowej.

Czy chodzi tutaj o piec jednokomorowy z możliwością włożenia trzech blach czy faktycznie piec trzykomorowy?

Odpowiedz nr 1.

Nazwa urządzenia /sprzętu : Piec konwekcyjno – parowy, Specyfikacja (opis) otrzymuje brzmienie :Piec konwekcyjno – parowy wkład 3xGN2/3, zasilanie elektryczne, moc : co najmniej 3,6 kW, napięcie : 230 V, możliwość programowania, procentowe ustawienie stopnia zaparowania , blachy w komplecie, wentylator z rewersem, uzdatniacz wody, termostat co najmniej +50 °C do +270°C

Pytanie nr 2.

Zal. 5 poz. 15 piec konwekcyjno-parowy

Proszę o potwierdzenie informacji zawartych w załącznikach 4 i 5 przetargu na „ Pracownie zawodowe na poziomie – trafiona inwestycja powiatu Lipnowskiego – DOSTAWA ARTYKUŁÓW GOSPODARSTWA DOMOWEGO” pozycja „piec konwekcyjno – parowy trzykomorowy”
Naszym zdaniem mogła zajść pomyłka, gdyż parametr mocy (3,2 kW) zdecydowanie odbiega od typowego parametru dla tego typu pieców (ok. 20 kW) nie mówiąc nawet o olbrzymiej różnicy cenowej.

Czy chodzi tutaj o piec jednokomorowy z możliwością włożenia trzech blach czy faktycznie piec trzykomorowy?

Odpowiedz nr 2.

Nazwa urządzenia /sprzętu : Piec konwekcyjno-parowy,
Specyfikacja (opis) otrzymuje brzmienie : Piec konwekcyjno- parowy wkład 3xGN2/3, zasilanie

elektryczne, moc : co najmniej 3,6 kW, napięcie : 230V, możliwość programowania , procentowe ustawianie stopnia zaparowania, blachy w komplecie, wentylator z rewersem, uzdatniacz wody, termostat co najmniej +50 °C do + 270 °C

WICESTAROSTA

Anna Smużewska